

**PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“  
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

JAHORINA I VIA FERRATE: SOKOLOV PUT I TREBEVIĆ

28.-30.06.2024.godine



Jahorina je planina koja se nalazi u opštini Pale i manjim delom u opštini Trnovo, Republika Srpska, BIH, koja pripada Dinarskom planinskom sistemu. Najviši vrh je Ogorjelica sa 1.916 m nadmorske visine.

Via ferrata Sokolov put na Romaniji je osigurani planinarski put koji je uz opremu i vodiča siguran. Duga je 350metara sa visinskom razlikom od 160 metara i sa dva viseća mosta predstavlja jedinstvenu atrakciju u Bosni i Hercegovini. Kategorisana je B/C kao srednje teška.

Ferrata Trebević je lakša od Sokolovog puta. Dužina trase je 180 m sa visinskom razlikom od 90 m. težine B/C

**PLAN AKCIJE:**

28.06.2024. Petak

16:00 h-Polazak s ugla Sarajevske i Drinske ulice. Maršruta putovanja: Beograd- Loznica – Pale. Dolazak na Pale. Smeštaj u hotel. Noćnje.

29. 06. Subota

Posle doručka polazak na pešačku turu Pale – Jahorina. Staza prolazi Dolinom Mira, pored kulturno istorijskog spomenika Pavlovića Kula, izvora reke Miljacke, skijališta Ravna planina, kroz črnogoričnu šumu sa velikim brojem

proplanaka , planinskih potočića i vidikovaca sa kojih se prostire pogled na opštinu Pale i planinu Romaniju, staza od čije lepote zastaje dah. Po dolasku na Jahorinu slobodno vreme.

Dužina staze 18 km, uspon 600m.

Povratak prevozom na Pale. Noćenje.

30.06. Nedelja

Posle doručka planinari idu na pešačku turu na obronke Romanije, a oni koji idu na via ferratu Sokolov put na Romaniji i via ferratu Bijela stijena na Trebeviću idu prevozom do početne tačke. Vodič na obe ferrate je iskusni licencirani vodič sa Pala. Zadužena za učesnike obe ferrate ispred našeg Društva je Vesna Drašković.

Oko 14:00 h - Polazak za Beograd, gde dolazimo u večernjim satima u zavisnosti od zadržavanja na granici.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu i vremenskim prilikama. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2024. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr)

HRANA i voda iz ranca , u samom hotelu ili u nekom restoranu na Palama.

KOTIZACIJA : 5.500 din za više od 40 učesnika i obuhvata: troškove prevoza sa putarinama i taksu u BIH, poreze i doprinose i doprinos Društvu.

OSTALI OBAVEZNI TROŠKOVI koji se plaćaju na licu mesta:

--30 e dva noćenja sa doručkom u hotelu na Palama.

-- 30 e obe via ferrate za one koji idu na ferratu. Oprema ulazi u cenu.

ROK ZA PRIJAVU : Do popune mesta. Prilikom prijavljivanja uplata 3.000 din, ostatak od 2.500 din do 10.06. Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate , potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

**Vođa akcije:**

**Rada Jočić MB 458 UIIA**

**Zamenik vođe akcije:**

**Vesna Drašković**

tel. 065/3117744

065/8321028

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

**Napomena:**

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).